

媒体·运动

连笑击败韩国主将，中国队第四次夺得世界围棋团体赛冠军

元宵节，“笑”看完胜如满月

本报讯 3月5日，第16届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在上海战罢，中国队副将连笑七段执白228手中盘击败韩国队主将金志锡，终结比赛，为中国队第四次夺得农心杯冠军，获得团体冠军奖金2亿韩币。

小将连笑是首次登上农心杯的舞台，开赛前10分钟左右，他就

提前来到赛场闭目养神，等待对手。别看连笑长得文文静静、清清瘦瘦，但在棋盘上却是位不折不扣的“猛男”。开局不久，连笑白棋就在左上角的定式率先变招，挑起战端。不过这里连笑的发力并不成功，金志锡巧妙地一路联络，实地收获不小。白棋虽然也筑起一道厚壁，但具体价值未知。

中盘战斗，金志锡把局面控制得极其平稳，这也是他近年来成绩突飞猛进的原因之一。金志锡抵住了中央围空的诱惑，坚决把棋走厚，尽量简化局面。不过这种下法如果最后赢了，就是安全运转，输了则是错失战机。实战连笑抓住机会，破掉中央黑空，局势变得细微起来。

官子阶段，已经进入“超车”模式的连笑越战越勇，在中央黑棋的薄弱处连连下出好手，黑棋丢盔弃甲，目数损失惨重，局势终于真正逆转。然而就在连笑距离胜利仅剩一步之时，他却出现了惊人的失误。本来中央白棋有一步“靠”的手筋，可以一举击溃黑棋。但连笑竟然没有发现这个

简单的手段，实战双方形成巨大的劫争，局势再起波澜。好在打劫转换之后，还是白棋胜利。

至此，本届农心杯比赛全部结束，中国队在主将时未出场比赛的情况下，提前终结了比赛，这是中国围棋第四次捧起农心杯冠军。16届农心杯，韩国夺冠11次，日本1次，中国4次。（新体）

连续四场拿到三双 “韦少”成乔丹之后第二人

新华社华盛顿3月4日体育专电 韦斯特布鲁克在4日进行的NBA中，拿下49分、16个篮板和10次助攻，率领雷霆队经过一个加时以123:118战胜76人队。

这是“韦少”连续第四场打出三双，是自从“篮球之神”乔丹之后再未出现过的佳绩。乔丹曾在1989年3月至4月期间连续打出7个三双。不过韦斯特布鲁克4日单场比赛“49+16+10”的战绩是近30年来从未有人做到的，就连乔丹也未能完成。

由于在之前的比赛中面部受伤，因此本场比赛韦斯特布鲁克戴着一个透明的面具上场比赛。对于自己的神勇表现，他赛后说：“我绝对是受到了祝福。更重要的是我们赢得了比赛，这才是最关键的。”

虽然韦斯特布鲁克大发神威，但雷霆队赢得并不轻松。在

第三节时对手一度领先12分，最后还是靠着第四节奥古斯汀的连续得分才帮助雷霆队追平了比分并且将比赛带入加时。

在加时赛中，韦斯特布鲁克连得7分帮助雷霆队取得领先，并且在最后关键时刻他连续罚球命中最终确保球队得胜。

在4日进行的另外一场比赛中，马克·加索尔在最后0.1秒的投篮得分帮助灰熊以102:100惊险战胜火箭。整场比赛一直都胶着，双方交换领先，在比赛还有1分27秒时双方战成98平。随后灰熊的库特尼·李两罚全中，火箭则由琼斯投篮得分将比分再次扳平。

在比赛最后时刻，加索尔在底线位置跳投得手，让灰熊取得领先。火箭在此后的0.1秒内还准备一搏，但最终未能形成投篮，输掉全场比赛。



北京时间3月5日3时，西班牙国王杯半决赛次回合先赛1场，巴塞罗那客场3:1击败比利亚雷亚尔，从而以总比分6:2晋级决赛。图为苏亚雷斯庆祝进球。 新华社发

塔尔德利入选巴西队 高拉特表现抢眼仍落选

本报讯 北京时间3月5日，为备战与法国队和智利队两场友谊赛，巴西队主帅邓加公布了新一期国家队名单，现效力于山东鲁能的巴西前锋塔尔德利入围，广州恒大外援高拉特和埃尔克森落选。塔尔德利成为第一位在加盟中超俱乐部之后入选巴西国家队的球员，创造了一项新纪录。

3月26日，巴西队将在巴黎对阵法国队。3月29日，巴西队还将在伦敦和智利队进行一场友谊赛。为备战这两场比赛，主帅邓加在巴西当地时间3月5日上午召开的新闻发布会上宣读了最新一期巴西队名单，山东鲁能外援塔尔德利入围，成为唯一一位进入巴西队新一期名单的中超外援。塔尔德利在加盟山东鲁

能之后，曾在热身赛上有比较出色的表现，但到目前为止参加的三场正式比赛中，塔尔德利一球未进，而且在山东鲁能主场1:4负于全北现代的比赛中受伤下场，表现并不尽如人意。

曾代表巴西队出场的高拉特在加盟广州恒大后表现非常出色，在2015亚冠联赛主场1:0战胜首尔FC的比赛中打入制胜球，并在2015亚冠联赛第二轮客场3:2战胜西悉尼流浪者的比赛中上演帽子戏法。然而，高拉特的表现并没有打动邓加。而埃尔克森本赛季之初的表现没有高拉特那么抢眼，考虑到埃尔克森前两个赛季连续夺得中超金靴时未能入选巴西国家队，他的落选并不意外。（新体）

脸部五处骨折 曾诚将休一个月

新华社悉尼3月5日体育专电（记者 王浩明 曹杨）记者5日从广州恒大淘宝足球俱乐部了解到，在3日训练中受伤的巴西外援阿兰左腿十字韧带撕裂，将预计休战五个月；4日晚比赛中受伤的曾诚经检查眼睑下侧和颧骨处有五处骨折，预计休战一个月，而金英权则没有大碍。

据了解，阿兰是在3日下午的赛前训练中意外受伤的，后经核磁共振检查，确定为左腿十字韧带撕裂，需要手术，预计伤停五个月。

而在4日晚恒大与西悉尼的比赛进行到第68分钟时，曾诚出击脸部与金英权头部相撞，经过15分钟治疗后才被抬出场外。经拍X光片及CT检查，发现眼睑下侧和颧骨处有五处骨折，所幸没有错位，身体其他部位均没问题。医生建议不用手术，静养即可，预计伤停一个月，而金英权并无大碍，不影响之后的比赛。

广州恒大的下一场比赛将在9日中超首轮主场迎战升班马石家庄永昌队。门将位置上预计李帅将顶替曾诚，而阿兰的位置或将由郜林接管。

济南围棋定级赛 历城赛区开赛

本报讯 3月4日，济南市围棋定级赛历城赛区暨“体彩杯”第三届历城区围棋比赛在七里河小学进行，近百名小棋手参与赛事，经过一天比拼，决出男女两组前8名。本次比赛由历城区体育局和历城区教育局共同主办，济南市少儿围棋培训基地和历城区围棋协会承办，济南市历城区七里河小学协办。

围棋项目在历城区的开展较好，已有60%的幼儿园、小学开设了围棋课程。至今围棋比赛已在历城区连续举行三届，也列为历城区全民健身运动会传统比赛项目，旨在吸引更多孩子参加比赛，激发孩子学棋的热情，感受围棋独特的魅力。（体讯）

山东
东方男科医院

专业男科 成就健康男人

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com

济南
耳鼻喉医院

鲁医 [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

济南消化病医院

鲁医 [2013] D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

痔疮、肛瘘、便秘、腹泻腹胀等

济南韩美
整形美容医院

美丽热线：0531-55589555
地址：济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网：www.jnhmgj.com
Bai 百度 韩美整形
韩/美/整/形 来/自/韩/国